
















В организме человека в среднем содержится 
5 л крови, плотность которой состовляет 1,05 
г/мл. Сколько граммов железа и гемоглобина 
содержится в крови, если массовая доля 
гемоглобина состовляет 12%, а массовая 
доля железа в гемоглобине – 5%?



ДАНО:
V (крови)= 5 л

ρ (крови)=1,05г/мл

ω(гем.)=12%

ω(Fe)=5%

РЕШЕНИЕ:

m = v· ρ
mв-ва= mр-ра· ω

1) m (крови)=5000 мл · 1,05 г/мл= 
=5250 г

2) m(гем.) = 5250 г ·0,12 = 630 г

3) m(Fe) = 630 г · 0,05 = 31,5 г
НАЙТИ:

m(гем.)=?
m(Fe)=?

ОТВЕТ: m(гем.) = 630 г 

                 m(Fe) = 31,5 г.

 














